

广东制造! 《国潮粤品》撩开面纱

原来非遗可以这么时尚

■新快报记者 徐绍娜

8月18日晚,“广东广播电视台与广东省广轻控股集团有限公司战略合作签署暨《国潮粤品》启动仪式”在广州广轻集团工美港举行。首档粤港澳大湾区文创综艺节目《国潮粤品》正式揭开面纱,广州歌手东山少爷现场演绎原创歌舞表演《粤品潮天下》,提前让观众感受节目的浓浓粤味。



发布会现场,由明星艺人、网红达人、设计新锐及工艺大师所组成的文创战队闪亮登场,以4支方阵的形式点燃全场气氛。据介绍,《国潮粤品》是以“产业+文创+电商”的全新综艺模式打造的文创综艺。2018年是国潮集中爆发的“元年”,广东坐拥无数优秀“国字号”工美传承、悠久的制造业传统以及优越的产业发展环境。《国潮粤品》创新地将粤港澳大湾区优秀传统文化与当代设计理念、互联网思维相融合,以“广东工美,匠心筑梦”为契合点,每期将邀请国宝级工艺美术大师、非遗传承人助阵,联合广州美术学院、华南农业大学等50家文创作单位为粤港澳“老字

号”、新品牌等品牌企业进行量身打造“粤品爆款”,将岭南文化、工美设计、行业协会、大屏小屏创意并联,打造文创爆款,展现中国工匠精神。

同时,节目用创新节目传播方式,与视频媒体合作,以融媒体、多形态的形式展现文创产品;通过特色短视频策划制作、科技感和时尚风创新结合的舞美设计和包装元素,吸引更多广泛的受众。据知,节目还将邀请《外来媳妇本地郎》《七十二家房客》等超过100位本土知名艺人和主持人,并携手MCN机构众多网红在节目中直播卖货,让观众直接参与线上购物,打造互联网式年轻态节目。



《我的女友是机器人》 包贝尔辛芷蕾“反差混搭”造笑点

新快报讯 记者聂青报道 定档9月11日上映的《我的女友是机器人》成为2020年首部喜剧电影,该片由王伟程执导,包贝尔、辛芷蕾领衔主演,讲述了机器人初一受命来拯救处在危险中的人类方元,却因神奇的脑回路和超能力导致乌龙不断的故事。

包贝尔搭档辛芷蕾,这样的组合是不是感觉很新鲜?从定档的海报中,可以看出两人的合作颇有火花,包贝尔身穿略不合身的休闲装,可爱端坐;辛芷蕾则一身亮色裙装,逗趣翻着白眼,腿上若隐若现的机械元素象征着她机器人的身份,脚上色彩不

一的高跟鞋暗示她初入人类社会的懵懂。片中包贝尔一反常态的又怂又萌的逗趣形象喜感满满;辛芷蕾摇身变作“奇怪女超人”,轻松驾驭性感 and 可爱兼具的机器人形象,两人“反差混搭”共同化身笑点制造机。

曝光的剧照则解锁了更多的剧情,方元(包贝尔饰)在厨房做饭惊讶回头,尽显“怂萌”本色;初一(辛芷蕾饰)手举饭勺,露出“机械式”微笑,将两人的鲜明反差表现得淋漓尽致。初一还贴心为方元擦嘴,却一把将他捏成“金鱼嘴”,预示着平凡人类和“奇怪”机器人的日常充满乌龙,笑点不断。



《偷心晚宴》等多部开心麻花新剧登台广州

新快报讯 记者徐绍娜报道 8月19日下午,开心麻花广州在正佳开心麻花剧场举行“畅想未来,开心无限”发布会。发布会上,开心麻花广州公布了一系列下半年新项目,包括《瞎画艺术家》《偷心晚宴》《醉后赢家》等新剧目,而《乌龙山伯爵》《求婚女王》等多部开心麻花经典剧目也在热售中,一波新旧剧目将为广州演艺舞台注入新活力。

从《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》等爆笑电影,到春晚的舞台,开心麻花已成为国内极具市场号召力的戏剧品牌。戏剧方面,开心麻花目前共有47部原创IP,拥有强大的舞台剧创作、制作团队以及一批炙手可热的一线签约艺人。在全国多地,几乎每一天都有开心麻花的剧目

上演。

今年开心麻花广州首次加入第十届广州艺术季,总共展演4部剧目,19个场次。从7月底开始,《婿事待发》连演4场,场场爆满;8月21日-25日则是经典大戏《乌龙山伯爵》、音乐剧《恋爱吧!人类》再次回归;9月11日-13日,《求婚女王》则将与众再来一场“美丽相遇”。开心麻花广州总负责人孙宏志表示:开心麻花将致力于对剧目进行本土化改编和内容更新,不仅仅讲述中国故事,更讲广州故事。

发布会上,音乐剧《恋爱吧!人类》四位主演来到现场,表演了剧中片段《无聊的一天》与《最远的距离》,轻松诙谐的风格给观众带来轻松一刻。本次发布会还

公布了三部开心麻花新剧:开心麻花首部沉浸式戏剧《偷心晚宴》8月29日将迎来广州首演;9月,新剧《瞎画艺术家》将登上友谊剧团的舞台;音乐剧《醉后赢家》则预计11月与广州观众见面。而《莎士比亚别生气》《窗前不止明月光》等不少经典剧目也会重回舞台。



《八佰》 点映票房破2亿 破国内点映票房纪录



新快报讯 据猫眼专业版数据,截至8月20日18:07,《八佰》点映票房破2亿,观影人次超五百万人,成为电影院复工以来首部票房破2亿的电影。电影于今天正式公映。

20日上午,《八佰》点映票房破1.8亿,超过了《西游记女儿国》1.79亿(点映1天,场次11.12万)的点映票房,创造中国电影市场点映票房最高纪录。(凤凰)